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令和４年度 第３回能勢町社会教育委員会 議事録（要旨） 

 

○開催日時及び場所 

 日時 令和５年２月２７日（月） 午後１時００分～２時１５分 

 場所 淨るりシアター 研修室 

○出席者 

委員長：田畑良信 

副委員長：上松正信 

委員：古嶋富美代、信田政子、谷口寛、中村信行 

○事務局 

生涯学習課：課長 松田正弘、係長 子安一朗 

 

次第 

〇あいさつ 

〇案件 

１．令和５年度生涯学習課関係事業予定について 

２．令和４年度事業進捗等について（報告） 

〇その他 

 

 

事務局 それでは、令和４年度第２回能勢町社会教育委員会の開会に当た

り、田畑委員長からごあいさつをお願いいたします。 

 

委員長 （あいさつ） 

 

事務局 それでは、以後の議事進行につきましては、田畑委員長よろしくお

願いいたします。 

 

委員長 それでは、案件１の令和５年度生涯学習課関係事業予定について、

事務局より説明をお願いします。 

 

事務局 （令和５年度生涯学習課関係事業予定について説明） 

 

委員長 ただ今、事務局から説明がありました。何かご意見はございません

でしょうか。 
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委員 教育基本方針案で、シビックプライドを醸成する教育の実施とあり

ますがシビックプライドとはどういった意味なのでしょうか。 

 

事務局 都市に対する市民の誇りという概念で使われています。例えば郷土

愛という意味合いが合うかもしれません。 

 

事務局 他にお聞きになりたいことがございましたら、後日で構いませんの

で事務局へお問い合わせください。 

 現在作成途上であり、今後内容を変更することもありますので、予

めお知らせさせていただきます。 

 

委員長 他にご質問等はございませんか。 

 

 （なし） 

 

委員長 それでは、案件の２令和４年度事業進捗について事務局から報告願

います。 

 

事務局 （令和４年度事業進捗について報告） 

 

委員長 ただ今、事務局から報告がありました。何かご意見はございません

でしょうか。 

 

委員 第２回の社会教育委員会の日程の記載をお願いします。 

 

事務局 追記します。 

 

委員 けやき資料館の利用者人数の報告で前年度と比較できるものとし

てもらいたい。 

 

事務局 記載いたします。 

 

委員長 他に、ご意見はございませんか。 

 

委員 けやき資料館の駐車場の入口にロープが平日も張られていますが

決まった日に張られているのですか。 
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事務局 施設の休館日である、火曜日と水曜日及び開館時間外にロープを張

っています。令和４年７月から行っています。 

 

委員 平日でも人が訪れられるので出来ましたら駐車場を利用してもら

えたらと思いますが。 

 

事務局 これまでは休館日でも駐車場及びトイレも開けていましたが、２回

ほど不適切な利用があり、防犯上夜と休館日は開けないことにしま

した。休館日の昼間だけにはなりますが、近接の東郷観光案内所の

トイレを案内しています。 

 

委員 東郷観光案内所のトイレは今の季節は午後１時までとなっていま

すので、ちょっと不便に思います。 

 

事務局 利用状況の様子を見ていきたいと思います。 

 

事務局 他にお聞きになりたいことがございましたら、後日で構いませんの

で事務局へお問い合わせください。 

 

委員長 他にご質問はございませんか。 

 

 （なし） 

 

委員長 それでは本日の案件につきましては終了いたします。 

つづいて、その他に移ります。 

 

委員長 先日参加いただいた大阪府社会教育振興協議会北ブロック研修会

に参加された委員から感想等のご報告を受けたいと思います。 

 

委員 （参加の感想を述べられる） 

 

委員長 ありがとうございました。 

他に事務局から連絡がありますか。 

 

事務局 令和５年度の第１回の会議日程をご調整いただけたらと思います。 
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 （委員で日程調整） 

 

委員長 それでは、次回の会議は５月 29 日（月）午後２時からといたしま

す。会場については事務局にて調整を行ってください。 

以上で、本日の議事等は終了いたしますので、最後に副委員長から

あいさつをお願いします。 

 

副委員長 （あいさつ） 

 

委員長 それでは、以上で能勢町社会教育委員会を閉会いたします。 

 

 会議終了 

 


